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Pöytäkirja 

Keskustelu ääninauhoilla 
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Kokouksen avaaminen 

  Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.16 
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Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kutsu edustajiston kokoukseen on toimitettava sähköisesti 
kaikille edustajiston jäsenille ja kokouksesta on ilmoitettava 
ylioppilaskunnan virallisella ilmoitustaululla vähintään 
seitsemän (7) päivää ennen kokousta. 

 
 Edustajisto on päätösvaltainen, kun vähintään 

kaksikymmentäyksi (21) jäsentä ja puheenjohtaja tai 
varapuheenjohtaja on läsnä. (TYYn säännöt, 12 §) 

 
Kokouksen esityslistalla olevat asiat on mainittava 
kokouskutsussa. Asiaa, jota ei ole mainittu kokouskutsussa, ei 
oteta päätettäväksi, ellei sitä julisteta kahden kolmasosan (2/3) 
ääntenenemmistöllä kiireelliseksi tai ellei asiasta ole sääntöjen 
mukaan päätettävä tiettyyn ajankohtaan mennessä eikä uutta 
kokousta asian käsittelemiseksi enää voida kutsua koolle. 
 
Edustajiston kokousta koolle kutsuttaessa esityslista toimitetaan 
myös edustajiston varajäsenille. (TYYn hallintosääntö, 1 §) 
 
Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi. Päätösvaltaisuuden 
toteamiseksi pääsihteeri suoritti nimenhuudon: 
 
Aho Aada ViVa   
Ahonen Suvi TSE-lista   
Anttonen Pietu ViVa   
Dahlgren Sefra Fuusio   
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Hautalampi Havu ViVa Peltola Jenni 
Havuluoto Kaapo Ryhmä Lex   
Hedman Jussi TSE-lista   
Hyvärinen Elisa Ryhmä Lex   
Järvinen Emilia TSE-lista   
Järvinen Jonatan Fuusio   
Kainulainen Kasperi Humanistilista   
Kallio Hannu Soihdunkantajat   
Korteniemi Jenni TYY Terveeksi   
Koski Pihla TSE-lista   
Kuittinen Anna Soihdunkantajat   
Lindberg Reetta Fuusio   
Liuhamo Lotta Viher-TYY   
Martikainen Lari TSE-lista   
Miilunpalo Markus TSE-lista   
Myllymaa Verna Kokoomus Falkdal Ronja 
Myllymäki Iiro Fuusio   
Niskanen Aura ViVa   
Partanen Roosa Soihdunkantajat   
Peräaho Niilo Ryhmä Lex   
Pikkarainen Maisa Fuusio   
Pulkki Veikko TYY Terveeksi Laine Tuomas 
Pulli Vili ViVa poissa 
Rajapaksha Sammani Ryhmä SD   
Ryhänen Kian ViVa   
Rönkä Aino Viher-TYY   
Salonen Jimi Ryhmä Lex   
Siimento Julia Kokoomus   
Summala Jenna Soihdunkantajat   
Suro Aleksi TSE-lista   
Tolvanen Arvi Kokoomus   
Törmänen Miska ViVa   
Uskali Venla Fuusio poissa 
Vaahtera Sofia TYY Terveeksi Sapattinen Sofia 
Varjonen Roosa Fuusio   
Vierula Sulo ViVa   
Virolainen Aino TYY Terveeksi Koivuniemi Lyylia 

 
Paikalla oli 39/41 edustajiston jäsentä ja varajäsentä. 
 
Lisäksi paikalla oli hallitus. 
 
Kokous todettiin päätösvaltaiseksi. 
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Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden kutsuminen 

Esitys: Puheenjohtaja kutsuu kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka 
toimivat samalla ääntenlaskijoina. Heidän lisäkseen kutsutaan 
yksi henkilö ääntenlaskijaksi. 

 
 Puheenjohtaja kutsui pöytäkirjantarkastajiksi Reetta Lindbergin 

ja Jussi Hedmanin. Heidän lisäkseen ääntenlaskijaksi valittiin 
Anna Kuittinen. 
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Ilmoitusasiat 

 

11.3.  Ryhmäpuheenjohtajien tapaaminen klo 16.15 

18.3.  Edustajiston iltakoulu klo 18.15 

20.3.  Edustajiston maaliskuun kokous klo 18.15 

• toimintakertomus vuodelta 2023 
• tilinpäätös vuodelta 2023 
• tili- ja vastuuvapauden käsittely vuodelta 2023 

8.4.  Ryhmäpuheenjohtajien tapaaminen klo 16.15 

15.4.  Edustajiston iltakoulu klo 16.15 

17.4.  Edustajiston huhtikuun kokous klo 18.15 

• lähetekeskustelu poliittisesta linjapaperista 

6.5.  Ryhmäpuheenjohtajien tapaaminen klo 16.15 

13.5.  Edustajiston iltakoulu klo 16.15 

15.5.  Edustajiston kokous klo 18.15 

• poliittisesta linjapaperista päättäminen 
• lähetekeskustelu ympäristöohjelmasta 
• ansiolautakunnan puheenjohtajan ja jäsenten valinta 

 

Hallituksen puheenjohtaja Astin kertoi hallituksen ottaneen 
kokouksessaan 6/2024 (8.2.) kiireellisenä käsittelyyn asiakohdan 
Kulukorvaukset edustajiston ja sen alaisten toimikuntien 
kokouksiin, jotta hallitus ehti esittää asiaa edustajistolle 
sääntöjen määräämässä ajassa. 
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Ryhmä Vihreä vasemmisto järjestäytyi uudelleen: 
ryhmäpuheenjohtaja Niskanen, vararyhmäpuheenjohtajat 
Kallio ja Aho.  
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Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi 

  Esityslista hyväksyttiin muutoksitta. 
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Hallituksen ja taloustoimikunnan kyselytunti 

Ryhänen (Viva) kysyi hallituksen antamasta lausunnosta koskien 
korkeakoulujen rahoitusmallin uudistamista vuodesta 2025 
alkaen. Hallituksen puheenjohtaja Astin kertoi lausunnon 
löytyvän kokonaisuudessaan TYYn nettisivuilta ja totesi 
lausunnon olleen kohtuullisen kriittinen. 

 

Miilunpalo (TSE) kysyi, onko TYY selvittänyt mahdollisuutta 
esimerkiksi laajentaa exam-tenttitilojen aukioloaikoja tai saada 
kampukselle väliaikaisia tenttitiloja, jotta kaikilla Turun yliopiston 
opiskelijoilla olisi riittävät mahdollisuudet suorittaa tenttejä 
myös ruuhka-aikoina. Hallituksen jäsen Tuomala kertoi, että 
hallituksen jäsenet ovat jo keskustelleet yliopiston exam-tiimin 
kanssa samoista ongelmista. Yliopistolla aiotaan kokeilla 
väliaikaisia tenttitiloja kevään aikana ja selvittää aukioloaikojen 
pidentämistä. Väliaikainen tenttitila auttaisi parhaiten nykyisiin 
ongelmiin. 

 

Rajapaksha (SD) kysyi, millaista keskustelua hallituksessa on 
käyty mahdollisesta Normaalikoulun siirtymisestä Educariumin 
tiloihin. Lisäksi Rajapaksha kysyi, millaisia suunnitelmia 
hallituksella on koskien tulevia eurovaaleja. Hallituksen jäsen 
Harshani kertoi, että TYY aikoo hyödyntää eurovaaleissa SYL:n 
materiaaleja, jotka on tarkoitus julkaista maaliskuussa. 
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Ryhänen (ViVa) kysyi yliopiston tilakysymyksistä mm. onko 
Normaalikoulun siirtämiselle olemassa vaihtoehtoja, onko 
selvitetty millaisia vaikutuksia suunnitelmilla on tilojen nykyisiin 
käyttäjiin, miten ruokailut järjestettäisiin ravintola Macciavellin 
ollessa jo nykyisin hyvin ruuhkainen, mihin kirjasto ja 24/7 -
opiskelutila sijoitetaan, mitä tapahtuu CampusSportin tiloille, 
heikentävätkö kaikki asiaan liittyvät muutokset 
kokonaisuudessaan Turun yliopiston mainetta ja onko TYY 
valmis tarvittaessa tukemaan mielenilmauksia asiaa koskien? 
Hallituksen jäsenet kertoivat yliopiston eri työryhmistä asiaa 
koskien, millaisilla tavoitteilla ja aikatauluilla asiaa edistetään ja 
että varsinaisia päätöksiä ei vielä olla tehty, joten 
yksityiskohtaisiin kysymyksiin ei myöskään ole vielä olemassa 
vastauksia. 

 

Koski (TSE-lista) kysyi taloustoimikunnan puheenjohtajan poissa 
ollessa hallitukselta ja edustajiston puheenjohtajalta, miksei 
taloustoimikunta ole kokoontunut vielä kertaakaan. Hallituksen 
puheenjohtaja Astin kertoi keskustelleensa taloustoimikunnan 
puheenjohtajan kanssa ja ensimmäisen kokouksen ajankohtaa 
ollaan parhaillaan sopimassa. Taloustoimikunnan puheenjohtaja 
oli mukana Universtaan hallituksen edellisessä kokouksessa. 
Lisäksi hallituksen puheenjohtaja kertoi Kinokoplan 
taloustilanteesta ja ennakkotietoja TYYn tilinpäätöksestä. 

 

Salonen (Ryhmä Lex) kysyi SYL:n avausseminaarista ja käytiinkö 
siellä keskustelua maan hallitusohjelman kirjauksesta koskien 
selvityksen tekemistä ylioppilaskuntien 
automaatiojäsenyydestä. Hallituksen puheenjohtaja Astin kertoi, 
ettei asiaa käsitelty avausseminaarissa, mutta asian pitäisi 
edistyä kevään aikana. 
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Toimintasuunnitelman toteutussuunnitelma 
 
Liite 1 Toimintasuunnitelman toteuttamissuunnitelma 2024 
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 Hallitus on yhdessä asiantuntijoiden kanssa valmistellut 
toimintasuunnitelman toteuttamissuunnitelman, josta käy ilmi 
alustava aikataulutus sekä projektien tarkempi vastuunjako 
toimiston sisällä. Toimintasuunnitelman 
toteuttamissuunnitelma viedään edustajistolle tiedoksi. 

 
Esitys: Hallitus esittää edustajistolle, että se merkitsee tiedoksi 

toimintasuunnitelman toteuttamissuunnitelman vuodelle 2024. 
 
Keskustelu: Hallitus esitteli toteuttamissuunnitelmaansa. 
 
 Suro (TSE-lista) totesi, että dokumentissa on toistoa ja asian 

läpikäynti kokouksessa ei ollut tehokasta. Hallituksen 
puheenjohtaja Astin totesi, että esittely tehtiin kokouksessa 
iltakoulun sijasta siksi, että kokouksen arvioitiin olevan lyhyt. 

 
Päätös: Edustajisto päätti merkitä tiedoksi toimintasuunnitelman 

toteuttamissuunnitelman vuodelle 2024. 
 

26 

Kulukorvaukset edustajiston ja sen alaisten toimikuntien kokouksiin 
 
 Ylioppilaskunnan sääntöjen 11 § toisen momentin 16. kohdan 

mukaan edustajiston tehtävänä on päättää kulukorvauksista 
edustajiston ja sen alaisten toimielimien kokouksiin.  

 
Kaudella 2022–2023 kulukorvaukset maksettiin seuraavasti: 
"Matkakorvaukset edustajiston ja sen valitsemien toimielimien 
jäsenille ja varajäsenille suoritetaan ensisijaisesti halvimman 
julkisen liikenteen tai oman auton käytöstä aiheutuneiden, ja 
toissijaisesti pääsihteerin harkinnalla muiden toteutuneiden 
kustannusten suuruisina edustajiston iltakouluihin, kokouksiin 
sekä muihin virallisiin edustajiston valitsemien toimielimien 
tilaisuuksiin Suomessa pysyvältä opiskelupaikkakunnalta tai 
opintojen niin pakottaessa muulta paikkakunnalta Turkuun. 
Päätöstä sovelletaan taannehtivasti edustajiston koulutuksiin, 
iltakouluihin ja kokouksiin.” 

 
Ylioppilaskunnan säännöt 11 § 
 
Esitys: Hallitus esittää edustajistolle, että se päättää kulukorvauksista 

edustajiston ja sen alaisten toimielimien kokouksiin. 
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Keskustelu: Puheenjohtaja esitti, että edustajisto päättää, että 
matkakorvaukset edustajiston ja sen valitsemien toimielimien 
jäsenille ja varajäsenille suoritetaan ensisijaisesti halvimman 
julkisen liikenteen tai oman auton käytöstä aiheutuneiden, ja 
toissijaisesti pääsihteerin harkinnalla muiden toteutuneiden 
kustannusten suuruisina edustajiston iltakouluihin, kokouksiin 
sekä muihin virallisiin edustajiston valitsemien toimielimien 
tilaisuuksiin Suomessa pysyvältä opiskelupaikkakunnalta tai 
opintojen niin pakottaessa muulta paikkakunnalta Turkuun. 
Päätöstä sovelletaan taannehtivasti edustajiston koulutuksiin, 
iltakouluihin ja kokouksiin.  

 
Liuhamo (Viher-TYY) esitti, että esitykseen lisätään ”Omalla 
autolla kuljettaessa TYY suosittelee yhteiskyytejä.” 
 
Puheenjohtaja suoritti koeäänestyksen, jonka perusteella 
puheenjohtaja tulkitsi lisäysesityksen tulleen päätökseksi. 

 
Päätös: Edustajisto päätti, että matkakorvaukset edustajiston ja sen 

valitsemien toimielimien jäsenille ja varajäsenille suoritetaan 
ensisijaisesti halvimman julkisen liikenteen tai oman auton 
käytöstä aiheutuneiden, ja toissijaisesti pääsihteerin harkinnalla 
muiden toteutuneiden kustannusten suuruisina edustajiston 
iltakouluihin, kokouksiin sekä muihin virallisiin edustajiston 
valitsemien toimielimien tilaisuuksiin Suomessa pysyvältä 
opiskelupaikkakunnalta tai opintojen niin pakottaessa muulta 
paikkakunnalta Turkuun. Päätöstä sovelletaan taannehtivasti 
edustajiston koulutuksiin, iltakouluihin ja kokouksiin. Omalla 
autolla kuljettaessa TYY suosittelee yhteiskyytejä. 
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Muut esille tulevat asiat 

  Ei muita esille tulevia asioita. 
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Kokouksen päättäminen 

  Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 20.06. 
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Pöytäkirjan vakuudeksi, 

 

 

 

Selmi Holopainen     Petra Peltonen 
edustajiston puheenjohtaja   pääsihteeri 

 

 

 

Reetta Lindberg     Jussi Hedman 

pöytäkirjantarkastaja    pöytäkirjantarkastaja 

 

 

LIITTEET 

Liite 1 Toimintasuunnitelman toteuttamissuunnitelma 2024 


